

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отличница лёгкой ебли

Абсолютно дикая история, которая не могла случиться ни с одной девушкой в реальной жизни.

Однако в тех мирах и фантазиях, где любого человека могут трахнуть где угодно, такое могло произойти и произошло.

Летний тёплый день. Парк. Центр города.

В прошлом Александра — отличница одного из главных лицеев города, а теперь выпускница с красным дипломом ведущего ВУЗа города, решила устроить себе лёгкий фотосет, прихватив с собой подругу.

Как же выглядит наша Саша? Невысокая — 163—165 см. Худенькая, но с небольшим животиком. Блондинка с длинными волосами слегка вьющимися волосами. Небольшой грудью и упругой средней попкой, за которую приятно ухватиться.

Фотосессия проходила отлично, они уже были готовы собираться по домам, когда к Саше подскочил парень и начал жадно лапать её у одного из деревьев — финального места для фотографий. Он прижимал её к стволу и лез руками под блузку, которая просвечивала абсолютно всё. Его же уже вставший член тёрся об Сашину задницу.

Подруга в первые несколько минут опешила, но быстро вернулась к фотоаппарату и продолжила снимать происходящее. Парень времени не терял. Его руки быстро ходили по телу Саши. Он уже расстегнул её джинсы и рукой полез в трусики отличницы.

Он совсем не удивился, когда обнаружил, что Сашина пиздёнка уже очень мокрая. Таких шлюшек он подмечал из далека. На вид милая и спокойная, пока не схватишь за задницу или за грудь.

— Нравится, когда лапает незнакомец?

— Оооочень, — трясущимся от возбуждения голосом проговорила Сашенька.

— А, шлюха, хочет, чтобы её выебали на месте? Нагло, дико и жёстко? — прошептал парень на ухо девушке.

— Шлюха всегда этого хочет...

Парень, как и обещал, начинает вести себя жестко с Александрой. Он берёт её за волосы и прижимает голову к дереву. Свободной рукой достаёт уже давно вставший член и спускает с девушки джинсы и трусики.

Держа член в руке, он водит им между её половыми губами, но не входит, чтобы сильнее раздражить шлюшку.

— Хочешь, чтобы я вошёл в тебя, шлюха?, — он слегка всовывает головку в пизду Сашеньки и тут же вытаскивает, — но тебе придётся очень хорошо попросить папочку, чтобы он выебал тебя!

хочешь, чтобы я вошел в тебя, шлюха?

— Пожалуйста, выеби меня, как конченную шлюху... , — умоляющим голосом говорит девушка.

В ответ на это парень даёт ей легкую пощёчину и прижимает Сашино лицо к дереву. На её нежной коже остаются следы от коры. И он резко вставляет свой толстый член в её мокрую дырку. И начинает трахать отличницу.

Ему потребовалось всего несколько движений, чтобы полностью войти по яйца в Сашину

мокрую пиздёнку.

Проходящая мимо группа студентов-первокурсников очень заинтересовалась происходящим и остановилась посмотреть порно в реале. Помимо подруги-фотографа, которая не переставала снимать всё это время, теперь и группка зевак начинает снимать вас на телефоны, вести прямые эфиры и отправлять фото и видео в группы города.

Саше абсолютно плевать на то, что происходит вокруг, она кайфует от того, что член пронзает её. А вот парень решает устроить небольшое шоу для зрителей.

Он вытаскивает свой член из Сашиной пизды и оттягивает её за волосы от дерева. Выбирает получше позицию, чтобы камеры запечатлели лучшие моменты и ставит девушку на колени.

— Открывай свой рот, моя шлюха!, — парень начинает шлепать членом по губам Александры, по щекам,

а потом засовывает его в ротик.

Он подзывает одного парня к себе и берёт у него телефон. Начинает снимать лицо Саши крупным планом и продолжает трахать её в рот.

После нескольких удачных кадров, где он оттягивает щёку членом или Саша причмокивает губами, пока член шлёпает ей по лицу, парень бросает телефон на землю, хватается обеими руками за голову девушки и начинает дико ебать Сашин рот, проталкивая член до самого горла. Девушка давится и кашляет. Парень быстро и глубоко ебёт её в горло.

В Сашин организм поступает мало кислорода из-за того, что толстый член не дает ему проходить. Она задыхается и закатывает глаза. Через некоторое время парень отпускает голову Саши и даёт ей время отдышаться, а затем вновь принимается за еблю. Каждый раз, когда член вытаскивается изо рта, Сашина липкая слюна продолжает тянуться за ним.

Окружающие видят следующую картину: с глаз молодой красивой девушки текут слёзы с тушью, со рта капают слюны, сама девушка стоит раком с опущенными джинсами и трусиками, а её голые дырки может увидеть кто угодно.

Когда же молодому человек наскучивает трахать Сашеньку в рот, то он решает пристроиться сзади. Он обходит девушку и готовится хорошенько отодрать отличницу в анал.

Изначально мокрая головка входит в зад туго, но после нескольких движений в Сашеньке уже почти весь хуй, от чего её крик слышно на весь парк. И толпа становится всё больше и больше.

Все наблюдают, как парень дико рычит и долбит в задницу уже не очень милую на вид блондиночку.

Парень чувствует, что вот-вот кончит. Он резко вытаскивает член и разворачивает Сашу лицом к члену. Начинает дико надрачивать над её открытым ртом и кончает прямо на её милое личико. Спермы по-настоящему много. Она стекает по лицу в ротик, что-то капает на землю.

— Ох, какая хорошая шлюха! А теперь вылижи член начисто!

Сашенька язычком облизывает член и глотает остатки спермы с него.

Парень встаёт, заправляет член в джинсы и уходит, оставляя Александру стоять на коленях со спермой на лице.

Если вам понравилось и вы хотите узнать про другие приключения Сашеньки, но оставляйте комментарии)))